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1. Организация анкетирования представителей работодателей 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

(утверждено решением Педагогического Совета от 28.02.2024 года № 4)  было проведено 

анкетирование представителей работодателей по профессиональным образовательным 

программам среднего профессионального образования об удовлетворенности качеством 

образования по реализуемым образовательным программам. 

«Сбор данных осуществлен методом анкетирования в форме интернет-опроса 

(онлайн опроса) с использованием электронной анкеты, созданной в «Yandex Формы». 

 

Результаты анкетирования работодателей с использованием  «Опроса 

работодателей и (или) их объединений об удовлетворенности качеством образования по 

образовательной программе» 

 

В анкетировании работодателей по образовательным программ, реализуемым МОСК в 2023-

2024 учебном году принимали участие 5 учреждений. 

1. По специальности 34.02.01 «Сестринское дело»: 

 Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области 

«Подольская Областная Клиническая Больница»; 

ООО «Центр Паллиативной медицинской помощи».  

№ Вопросы работодателям 
Ответы, % 

Да Нет 

1 

Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности экзаменационных 

комиссий образовательной организации? 

100  

2 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации? 

50 50 

3 
Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 
100  

 

 
 

 

 

 

 

100 

50 

100 

50 

1 2 3 

Да Нет 
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№ Вопросы работодателям 

Ответы, % 
Полностью 

соответств

уют 

В основном 

соответств

уют 

Частично 

соответст

вуют 

Затрудняю

сь ответить 

4 

Насколько компетенции обучающихся 

сформированные при освоении 

образовательной программы, 

соответствует профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

 50 50  

5 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

обучающихся? 

 100   

6 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки 

обучающихся? 

 100   

7 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

обучающихся? 

100    

8 

Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся к 

командной работе и их лидерскими 

качествами? 

 100   

9 

Насколько Вы удовлетворены 

способностью обучающихся к 

самоорганизации и саморазвитию? 

 50 50  

 

 

 
 

 

№ Вопросы работодателям 
Ответы 

10 

Если Вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в 

каких формах? 

Участие в учебной, научной и 

воспитательной деятельности организации 

(проведение открытых мастер-классов, 

тематических лекций,  практических занятий, 

100 

50 

100 100 100 

50 8,4 50 

4 5 6 7 8 9 

Полностью 
соответствуют 

В основном 
соответствуют 

Частично 
соответствуют 

Затрудняюсь 
ответить 
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научных мероприятий и др.) 

Заключение соглашений о прохождении 

практики 

11 

Какие профессиональные качества 

обучающихся Вас интересуют больше 

всего? 

Умение применять инновации в своей работе 

Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 

 

Выводы: 

Исходя из результатов опроса работодателей, можно сделать вывод, что они 

удовлетворены качеством подготовки обучающихся по специальности 34.02.01 

«Сестринское дело».  

Но администрации и преподавателям необходимо обратить внимание на укрепления 

трудовой дисциплины студентов, их умение эффективно организовывать свою деятельность.  
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2. По специальности 40.02.02 «Правоохранительная деятельность»: 

 ООО «Айти Град»; 

Объединенный Московский отряд - структурного подразделения филиала ФГП ВО ЖДТ 

России на Московской железной дороге 

№ Вопросы работодателям 
Ответы, % 

Да Нет 

1 

Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности экзаменационных 

комиссий образовательной организации? 

 100 

2 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации? 

 100 

3 
Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 
100  

 

 
 

 

№ Вопросы работодателям 

Ответы, % 
Полность

ю 

соответст

вуют 

В 

основном 

соответст

вуют 

Частично 

соответст

вуют 

Затрудня

юсь 

ответить 

4 

Насколько компетенции обучающихся 

сформированные при освоении 

образовательной программы, 

соответствует профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

   100 

5 
Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки обучающихся? 
   100 

6 
Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки обучающихся? 
   100 

7 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

обучающихся? 

 100   

8 

Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся к 

командной работе и их лидерскими 

   100 

100 100 100 

1 2 3 

Да Нет 
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качествами? 

9 

Насколько Вы удовлетворены 

способностью обучающихся к 

самоорганизации и саморазвитию? 

   100 

 

 
 

 

№ Вопросы педагогическим работника Ответы 

10 

Если Вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в 

каких формах? 

Заключение соглашений о прохождении 

практики 

Проведение совместных мероприятий 

11 

Какие профессиональные качества 

обучающихся Вас интересуют больше 

всего? 

Умение проявлять инициативу на работе 

Знание законодательства 

Знание новейших технологий 

Знание иностранного языка 

 

 

Выводы: 

В связи с тем, что специальность 40.02.02 «Правоохранительная деятельность» 

реализуется на базе основного общего образования, то в течение 2023-2024 учебного года 

взаимодействие с работодателями проводилось на уровне ознакомлений, бесед, экскурсий в 

учреждения. Таким образом, работодатели не имели возможность оценить теоретические и 

практические навыки студентов и оценить качеством подготовки по образовательной 

программе. 

  

100 100 100 100 100 100 

4 5 6 7 8 9 

Полностью 
соответствуют 

В основном 
соответствуют 

Частично 
соответствуют 

Затрудняюсь 
ответить 
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3. По специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование»: 

ООО «СДО ПРОФ» 

«Объединенный Московский отряд - структурного подразделения филиала ФГП ВО ЖДТ 

России на Московской железной дороге» 

№ Вопросы работодателям 
Ответы, % 

Да Нет 

1 

Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности экзаменационных 

комиссий образовательной организации? 

 100 

2 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации? 

 100 

3 
Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

100  

 

 
 

 

№ Вопросы работодателям 

Ответы, % 
Полность

ю 

соответст

вуют 

В 

основном 

соответст

вуют 

Частично 

соответст

вуют 

Затрудня

юсь 

ответить 

4 

Насколько компетенции обучающихся 

сформированные при освоении 

образовательной программы, 

соответствует профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

   100 

5 
Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки обучающихся? 

   100 

6 
Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки обучающихся? 

   100 

7 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

обучающихся? 

 50  50 

8 

Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся к 

командной работе и их лидерскими 

   100 

100 100 100 

1 2 3 

Да Нет 
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качествами? 

9 

Насколько Вы удовлетворены 

способностью обучающихся к 

самоорганизации и саморазвитию? 

 50  50 

 

 
 

 

№ Вопросы педагогическим работника 
Ответы 

10 

Если Вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в 

каких формах? 

Заключение соглашений о прохождении 

практики 

Проведение совместных мероприятий 

11 

Какие профессиональные качества 

обучающихся Вас интересуют больше 

всего? 

Знание новейших технологий 

Знание иностранного языка 

 

 

 

Выводы: 

В связи с тем, что специальность 09.02.07 «Информационные системы и 

программирование» реализуется на базе основного общего образования, то в течение 2023-

2024 учебного года взаимодействие с работодателями проводилось на уровне круглого стола 

с представителями работодателей, экскурсий в учреждения. Таким образом, работодатели не 

имели возможность оценить теоретические и практические навыки студентов и оценить 

качеством подготовки по образовательной программе. 

 

50 50 

100 100 100 

50 

100 

50 

4 5 6 7 8 9 

Полностью 
соответствуют 

В основном 
соответствуют 

Частично 
соответствуют 

Затрудняюсь 
ответить 


